

# 你有马政委 我有阿政委

## 阿内尔卡绝对是模子

北京金隅少谁都可以,但没了马布里——马政委,那他们绝对拿不到今年的CBA冠军。马政委,一个有中国特色的称呼,形象全面而又概括地说明了马布里在北京金隅队中不可替代的绝对领袖作用。

不要羡慕马政委了,申花也有了一个政委:阿政委。不是“啊?政委?”千真万确,是阿内尔卡,阿政委。申花昨天决定把阿内尔卡放进教练组,比起马布里的绰号,“阿政委”的身份可是有“红头文件”,更具有官方色彩。

兼个助教就给他一个政委称呼是不是太过分了?不——

阿政委是第一个向朱骏表示蒂加纳的训练思路不适合申花的球员;阿政委每场比赛前最后一练结束后,会主动给全队队员打气,并个别找队员抠细节;

阿政委在申花准备换助教后,在最短的时间内帮着经纪人找到了合适申花的助教;

阿政委多次对朱骏表示,一定要帮助申花拿到好成绩。

“你们叫他阿政委,很贴切。阿政委还做了一些让我感觉绝对是模子事情,但我现在不便透露。”朱骏今天早上对本报记者说,阿内尔卡绝对已经是“阿拉自己人”,处处为申花着想。“以前只知道他踢球水平高,现在深深感到人品也很好,而且很有人格魅力。”

朱骏还透露,德罗巴知道申花让阿内尔卡球员兼教练后,第一时间向朱骏发去祝贺,称这是一个正确的决定。“阿内尔卡这种球员真是水平高,他当时是切尔西第一个提出博阿斯的训练不适合蓝军的球员,开始获得俱乐部支持的博阿斯最后也不是下课了?”朱骏在电话里说。

朱骏现在已经把宝全部押在阿



■ 马政委——马布里

内尔卡身上,当然,还包括将来可能来申花的德罗巴——不单单是指踢球,还有一股子气。

至于被斩去左膀右臂的主教练蒂加纳,朱骏什么也没说。他的嘴里就是阿内尔卡,阿内尔卡,阿内尔卡…… 本报记者 高兴

# 「恋爱」还在谈 「美梦」还在做

朱骏昨透露引进德罗巴还在进行

“如果买到像德罗巴一样的前锋,国安绝不是现在这个样。”当帕切科还在为错过德罗巴酸溜溜时,申花投资人朱骏,已经把球队的注意力,由申花的内部人士调整,转移到了一桩大买卖——收购德罗巴。或许,他想告诉球迷的是,申花不只有坏消息,如果德罗巴能够尽早来到上海,俱乐部的冠军梦,依然可以继续延续下去。

今年联赛开始,宋博轩让出了11号球衣,就是为了德罗巴的到来做准备。朱骏昨天透露,德罗巴已经开始关心自己的11号球衣能在上海卖出多少件。这是不是他加盟申花的一个重要信号?

朱骏昨在微博上写道,“老德发了一个邮件,问号很多,其中一个:能卖几件11号球衣?”他随后回复:“保证卖3000件!”没想德罗巴的经纪人代他这样回复:“60000件能保证吗?这是你‘对手’的保证。”德罗巴经纪人指的对,自然是北京国安。朱骏承认看到消息,自己“傻”了。于是,他在网络上贴出了虹口足球场和工体球迷的对比照,颇有些意思。

其实,申花和德罗巴的“恋爱长跑”,已经谈了不少时间了。原本说今夏可以加盟球队的德罗巴,前一阵已经安排妻子到上海来打前站,但被俱乐部因故临时叫停。

目前,蒂加纳的指挥权,还能攥在手里多久,不得而知。不过可以肯定的是,申花迈向冠军的脚步,一秒钟也不能停止。此时,俱乐部更需要一个和阿内尔卡风格不同的外援,能突、能射、能传,作为多面手帮助球队赢球。

申花现在比任何时候更期待德罗巴的到来。

本报记者 钟喆

# 宁要微词 不要危机 宁愿短痛 不愿长痛

## 阿内尔卡今起又多了一个角色:助教

下表示,更衣室已经失控。

长痛不如短痛,申花高层当断则断。投资人朱骏指出,宁要“不完美”的决定,不要延误战机的危机。他在微博上写道:“特鲁西埃,足够时间,深圳降级;博阿斯,最后还是下课。宁要微词,不要危机。尤其要时刻警惕更衣室行为损害情绪根基,力避和防止消极懈怠延误时机……”

对于申花5轮之后就更换教练团队,俱乐部的解释是,输球不可怕,可怕的是球队看不到希望。申花高层表示,“在更衣室失控的情况下,再谈什么训练量、训练内容,那都是苍白的。”对于解职,原助理教练认为球队应该在低谷时给他们时间和耐心,放手让他们管理。但时间不等人,申花已经等不起了。 本报记者 陶邢莹 钟喆



■ 每次比赛结束后,阿内尔卡都会带着队友向球迷致谢 本版图片 CFP

继昨日申花宣布蒂加纳的3位助手集体下课,今天的申花助理教练团队,将出现一张新面孔——阿内尔卡担任申花球员兼教练。

实际上,阿内尔卡对蒂加纳执教方式早有微词,在申花同绿城的比赛中,就已露端倪。当时,阿内尔卡向教练席做了一个换人的手势,引发外界猜测,究竟是对教练的排兵布阵不满,还是自己不想踢球的想法?今天有了明确答案,若不是阿内尔卡对执教体系有异议,今天也不会出现在申花新的教练团队之中。实际上,前几场比赛的赛前最后一练,阿内尔卡已经开始客串起助理教练的角色,在蒂加纳讲完战术之后,见中方球员仍有疑惑,阿内尔卡会主动在战术板上画图,耐心地为大家再解释一遍。

昨晚12时,申花管理层正式通知3名助教被解职,今晚和明晨,4名来自法国和英国的新教练将陆续抵沪,他们将携手阿内尔卡,一同进入申花教练团队。申花管理层解释,之所以更换助理教练,是民意所向。据悉,队内90%的球员无法理解蒂加纳,老队员踢不上球,小队员理解不了战术意图,甚至乔尔和曼塞对于自己经常变化的位置,也感到困惑,始终找不到状态。多名球员私底

## 助理教练

阿里昂内·图雷(法)  
34岁 曾于2011年9月加盟曼城,2002年阿内尔卡从巴黎圣日耳曼转会至曼城时,图雷作为交易的筹码,被换到了巴黎圣日耳曼。2004年图雷帮助巴黎圣日耳曼拿到法国杯冠军



## 申花新助教亮相

### 助理教练

伊科万基·伊本及·让弗洛伦特(法)  
50岁,曾在迪拜、法国里尔等地执教



### 训练师

丹·哈里斯(英)  
33岁 2008—2009赛季在西布朗维奇担任体能教练



## 伊恩·沃克(英)

40岁 1996年—2004年在英格兰国家队担任过替补门将,球员阶段曾效力于莱斯特、博尔顿、热刺,在博尔顿期间,同阿内尔卡当过队友,并在博尔顿退役

## 守门员教练



# C罗不会让梅西独领风骚

## 皇马今晨大胜同城劲敌马竞

C罗今晨上演帽子戏法,使得他本赛季西甲进球达到40个,追平了他上赛季创下的西甲进球纪录,成为首位在欧洲四大联赛连续两个赛季进球达到40个的球员。凭借C罗的爆发,皇马在西甲客场4比1大胜同城劲敌马德里竞技,再次领先巴塞罗那4分。

梅西近来如日中天,连创个人进球和助攻新高,而巴萨也将与皇

马的积分差距迫近到1分。皇马今晨战马竞,压力不小。关键时刻,还是主将C罗挺身而出,他开赛25分钟一脚40米开外的任意球,轰开马竞大门。

当马竞下半场开始后不久追平比分后,还是C罗凭借出众的脚法,禁区外一脚远射,梅开二度,再次确立皇马的领先优势。终场前7分钟,伊瓜因为皇马赢得点球机会,

C罗当仁不让地主罚命中,完成了他本赛季西甲第七个帽子戏法,为皇马锁定胜局。这样C罗以一球优势,超越梅西,再次位居西甲射手榜之首。C罗不仅自己破门,终场前他助攻队友卡列洪进球。C罗以帽子戏法和一次助攻,回敬梅西。

尽管C罗关键时刻救主,不过他也有大隐忧。C罗目前身背4张黄牌,如果再得1张黄牌就将停

赛一场。对此,C罗表示:“这两个月一直都是这样,但我很注意自己的动作,所以到现在都没有得到第五张黄牌。”如果C罗在下场对阵希洪竞技比赛中吃到黄牌,他将无缘客场与巴塞罗那的西班牙国家德比。

本报记者 黄永顺

## C罗在皇马

### 3个赛季西甲进球数

赛季	出场	进球
2009至2010	29	26
2010至2011	34	40
2011年 2012*	32	40

本赛季皇马还有6场比赛



■ C罗在西甲的风光不亚于梅西